

3 Сфабрикована окупаційною владою Криму справа проти Ахтема Чийгоза — кричуще свідчення беззаконня, принесеного на півострів «руським міром»



11 Економіка України за січень — липень 2017 року



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 13 ВЕРЕСНЯ 2017 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№170 (6039)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ГРОЙСМАН:

«Роботи розпочато на всій території країни. І, як обіцяв, обсяги виконання робіт збільшимо, буде зовсім інша якість доріг».



Прем'єр-міністр про масштабний процес змін у дорожньому господарстві, який триватиме й 2018 року

Повітряні сили приведено в бойову готовність

ОБОРОНОЗДАТНІСТЬ. Україна вживає заходів для зміцнення національної безпеки, що спричинено проведенням майбутніх російсько-білоруських військових навчань «Захід-2017». Для перевірки боездатності до виконання завдань за призначенням майже всі бойові військові частини Повітряних сил Збройних сил України приведено в бойову готовність. Про це повідомляє управління зв'язків з громадськістю Збройних сил України.

«Під час виконання цих заходів здійснюють призов на навчальні збори резервістів оперативного резерву першої та другої черг для доукомплектування цих військових частин до повних штатів», — цитує УНІАН повідомлення.

У Міністерстві оборони зауважили, що особливу увагу під час цих навчальних зборів приділятимуть спроможності військових частин прийняти особовий склад запасу і організації всебічного забезпечення. Із резервістами також буде проведено заняття з індивідуальної підготовки.

ЦИФРА ДНЯ

50 млрд грн

становитиме зростання надходжень митних платежів за підсумками 2017 року порівняно з торішнім показником

Вітер змін



Фото Володимира ЗАКІ

НАРЕШТІ. Суть ухваленого Закону «Про освіту» — у зміні філософії навчання, його нових методах та автономії школи

На межі інтересів

ЗАХИСТ ПРИРОДИ. Унікальну Кінбурнську косу можуть знищити зростаючі бізнес-апетити, неконтрольований потік туристів і законодавчі прогалини

Олена ІВАШКО,
«Урядовий кур'єр»

Про красу і природну неповторність Кінбурнської коси, розташованої на території Херсонської й Миколаївської областей, не раз писав «УК».

Цей півострів як місток між Чорним морем і Дніпро-Бузьким лиманом став місцем прощі романтиків 1960—1970-х років. Тамтешня атмосфера надихала людей творчих і тих, хто любляв відпочивати якнайдалі від цивілізації. Нині незаймана

місцевість вабить інших: ділків, забудовників, любителів джипінгу, прихильників розвитку туризму. І кожен хоче обрати для себе на косі якнайкраще місце.

Давно вже такі місця обрали й розібрали ті, хто зміг вда-

ло використати власні можливості й зрозумів майбутню потребуваність цих територій для відпочинку й бізнесу. Їх не дуже лякало, що нема шляхів, складно дістатися до коси, проблеми з питною водою й каналізацією, сміттям. Ті, хто обрав

косу для життя й ведення бізнесу, добре розуміють, що головний її бонус — незаймана природа.

Тут із найдавніших часів і до сьогодні збережено майже в первісному вигляді світ тварин і рослин.

4



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 12 вересня 2017 року
 USD 2600.8703 за 100 доларів США EUR 3120.2641 за 100 євро RUB 4.5494 за 10 рублів AU 347008.12 за 10 австралійських доларів AG 4642.55 за 10 гротських унцій PT 263728.25 PD 245001.98

